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「キャッシュレス決済」アンケート調査の単純集計表 

NIRA 総合研究開発機構 

Q1A.年齢 

 

Q1B.性別 

 

Q3.居住している都道府県 

 

 

 

 

 

Q26. 3 年前に居住していた都道府県 

 

 

 

 

  

回答者数 19歳以下 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

(人) 3000 0 491 640 630 572 667 0

（％） 0.0 16.4 21.3 21.0 19.1 22.2 0.0

回答者数 男性 女性

(人) 3000 1509 1491

（％） 50.3 49.7

回答者数 北海道 青森県 秋田県 岩手県 山形県 宮城県 福島県 群馬県 栃木県 茨城県

(人) 3000 168 31 17 18 18 66 24 20 23 44

（％） 5.6 1.0 0.6 0.6 0.6 2.2 0.8 0.7 0.8 1.5

回答者数 千葉県 東京都 神奈川県 埼玉県 新潟県 富山県 石川県 福井県 長野県 山梨県

(人) 3000 132 441 221 150 50 22 24 14 43 14

（％） 4.4 14.7 7.4 5.0 1.7 0.7 0.8 0.5 1.4 0.5

回答者数 岐阜県 静岡県 愛知県 滋賀県 三重県 和歌山県 京都府 大阪府 奈良県 兵庫県

(人) 3000 38 84 216 26 38 17 74 213 35 122

（％） 1.3 2.8 7.2 0.9 1.3 0.6 2.5 7.1 1.2 4.1

回答者数 香川県 徳島県 高知県 愛媛県 広島県 岡山県 鳥取県 島根県 山口県 福岡県

(人) 3000 20 11 10 26 92 51 12 14 26 148

（％） 0.7 0.4 0.3 0.9 3.1 1.7 0.4 0.5 0.9 4.9

回答者数 佐賀県 長崎県 大分県 熊本県 宮崎県 鹿児島県 沖縄県

(人) 3000 23 29 22 38 22 30 23

（％） 0.8 1.0 0.7 1.3 0.7 1.0 0.8

回答者数 北海道 青森県 秋田県 岩手県 山形県 宮城県 福島県 群馬県 栃木県 茨城県

(人) 3000 166 30 20 22 18 56 25 19 24 43

（％） 5.5 1.0 0.7 0.7 0.6 1.9 0.8 0.6 0.8 1.4

回答者数 千葉県 東京都 神奈川県 埼玉県 新潟県 富山県 石川県 福井県 長野県 山梨県

(人) 3000 136 439 230 149 48 21 26 12 46 14

（％） 4.5 14.6 7.7 5.0 1.6 0.7 0.9 0.4 1.5 0.5

回答者数 岐阜県 静岡県 愛知県 滋賀県 三重県 和歌山県 京都府 大阪府 奈良県 兵庫県

(人) 3000 36 87 210 26 35 19 73 219 34 125

（％） 1.2 2.9 7.0 0.9 1.2 0.6 2.4 7.3 1.1 4.2

回答者数 香川県 徳島県 高知県 愛媛県 広島県 岡山県 鳥取県 島根県 山口県 福岡県

(人) 3000 20 10 11 27 90 51 12 14 24 148

（％） 0.7 0.3 0.4 0.9 3.0 1.7 0.4 0.5 0.8 4.9

回答者数 佐賀県 長崎県 大分県 熊本県 宮崎県 鹿児島県 沖縄県

(人) 3000 23 30 21 40 20 25 26

（％） 0.8 1.0 0.7 1.3 0.7 0.8 0.9
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Q1C.学歴（現在、学校へ通っている場合は見込） 

 

 

Q1D.職業 

 

 

Q2A.業種 

 

 

 

 

 

回答者数 中学卒 高校中退 高校卒 各種専門

学校中退

各種専門

学校卒

短大中退 短大卒 大学中退 大学卒 大学院中

退
(人) 3000 26 25 596 24 307 15 286 65 1403 7

（％） 0.9 0.8 19.9 0.8 10.2 0.5 9.5 2.2 46.8 0.2

回答者数 大学院修

了(修士)

大学院修

了(博士)

その他

(人) 3000 195 34 17

（％） 6.5 1.1 0.6

回答者数 会社勤務

（正社

員）

会社勤務

（契約社

員など）

会社勤務

（派遣社

員）

会社勤務

（パー

ト・アル

バイト）

会社経営

者

団体職

員・公務

員

個人事業

主

専門職

（医師、

弁護士、

教授な

ど）

その他自

営・自由

業

専業主

婦・主夫

(人) 3000 981 115 60 375 41 133 128 81 143 471

（％） 32.7 3.8 2.0 12.5 1.4 4.4 4.3 2.7 4.8 15.7

回答者数 学生 無職（年

金生活者

を含む）

その他

(人) 3000 84 343 45

（％） 2.8 11.4 1.5

回答者数 農林水
産・鉱業

建設業 製造業 電気・ガ
ス・熱供
給・水道
業

通信業 放送業 情報サー
ビス業

インター
ネット附
随サービ
ス業

映像・音
声・文字
情報制作
業

その他の
情報通信
業

(人) 2057 22 99 345 17 28 4 104 37 12 5
（％） 1.1 4.8 16.8 0.8 1.4 0.2 5.1 1.8 0.6 0.2

回答者数 広告業 運輸業 卸売・小
売業

金融・保
険業

不動産業 物品賃貸
業（リー
ス、レン

タルな
ど）

宿泊業 飲食サー
ビス業

医療業
（病院、
診療所な

ど）

保健衛
生・社会
保険・社

会福祉・
介護事業
医療、福

祉
(人) 2057 1 81 210 97 52 7 17 54 97 67
（％） 0.0 3.9 10.2 4.7 2.5 0.3 0.8 2.6 4.7 3.3

回答者数 学校教育

（幼稚

園、小学
校、中学

校、高

校、大学

など）

学習支援

（学習塾

など）

郵便局 協同組合 専門サー

ビス業

（法律事
務所、特

許事務

所、コン

サルタン
ト業な

ど）

学術・開

発研究機

関

旅行業 生活関連

サービス

業

娯楽業 その他の

サービス

業

(人) 2057 72 55 9 9 67 17 10 34 13 245
（％） 3.5 2.7 0.4 0.4 3.3 0.8 0.5 1.7 0.6 11.9
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Q2B.職種 

 

Q4.昨年の世帯全員（単身赴任者を含む）の年収 

 

Q5.同居している配偶者と子どもの有無 

 

Q6.家計を誰が管理しているか 

 

Q7.情報を得る頻度 

  

回答者数 公務（他

に分類さ

れるもの

は除く）

分類不能

の産業

(人) 2057 109 61

（％） 5.3 3.0

回答者数 管理職 専門・技

術職

事務職 営業・販

売・サー

ビス・保

安職

農林漁業

職

生産・輸

送・建

設・労務

職

その他

(人) 2057 240 474 577 363 21 182 200

（％） 11.7 23.0 28.1 17.6 1.0 8.8 9.7

回答者数 200万円

未満

200～300

万円未満

300～400

万円未満

400～500

万円未満

500～600

万円未満

600～800

万円未満

800～

1,000万

円未満

1,000～

1,250万

円未満

1,250～

1,500万

円未満

1,500万

円以上

わからな

い

(人) 3000 278 265 313 330 310 413 286 152 93 104 456

（％） 9.3 8.8 10.4 11.0 10.3 13.8 9.5 5.1 3.1 3.5 15.2

回答者数 配偶者な

し、子ど

もなし

配偶者な

し、子ど

も1人

配偶者な

し、子ど

も2人以

上

配偶者あ

り、子ど

もなし

配偶者あ

り、子ど

も1人

配偶者あ

り、子ど

も2人以

上

(人) 3000 1314 58 54 614 436 524

（％） 43.8 1.9 1.8 20.5 14.5 17.5

回答者数 自身（回

答者）が

家計を管

理

配偶者が

家計管理

自身と配

偶者で共

同管理

それぞれ

個人で個

別に管理

その他

（親、子

どもな

ど）

(人) 3000 1567 451 270 225 487

（％） 52.2 15.0 9.0 7.5 16.2

回答者数 ほぼ毎日 週2・3回

程度

週1回程

度

月1回程

度

月1回未

満

まったく

ない

(人) 3000 1438 182 148 72 175 985

（％） 47.9 6.1 4.9 2.4 5.8 32.8
(人) 3000 102 167 385 359 622 1365

（％） 3.4 5.6 12.8 12.0 20.7 45.5

(人) 3000 2406 245 100 26 51 172
（％） 80.2 8.2 3.3 0.9 1.7 5.7

(人) 3000 483 354 308 134 369 1352
（％） 16.1 11.8 10.3 4.5 12.3 45.1

(人) 3000 2597 217 69 17 22 78
（％） 86.6 7.2 2.3 0.6 0.7 2.6

(人) 3000 1568 395 207 71 131 628

（％） 52.3 13.2 6.9 2.4 4.4 20.9
(人) 3000 849 742 453 245 281 430

（％） 28.3 24.7 15.1 8.2 9.4 14.3

新聞

Eメール

友人、同僚との会話

インターネット

雑誌

テレビ

ラジオ
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Q8.各項目について、日常的に使っているか 

 

Q27. 3 年前に、各項目について、日常的に使っていたか 

 

Q9.支払手段についての考え方 

回答者数 よく利用

している

ときどき

利用して
いる

ほとんど

利用した
ことはな
い

全く利用

しない

(人) 3000 1537 974 94 395
（％） 51.2 32.5 3.1 13.2
(人) 3000 124 264 327 2285

（％） 4.1 8.8 10.9 76.2
(人) 3000 855 1171 212 762
（％） 28.5 39.0 7.1 25.4

(人) 3000 179 389 229 2203
（％） 6.0 13.0 7.6 73.4
(人) 3000 20 55 83 2842

（％） 0.7 1.8 2.8 94.7
(人) 3000 253 293 121 2333

（％） 8.4 9.8 4.0 77.8
(人) 3000 1260 1275 150 315
（％） 42.0 42.5 5.0 10.5

(人) 3000 2346 360 66 228
（％） 78.2 12.0 2.2 7.6
(人) 3000 2068 448 124 360

（％） 68.9 14.9 4.1 12.0

パソコン

スマホ・携帯電話

デビットカード

プリペイド式電子
マネー

上記以外のフィン
テックサービス

仮想通貨

オートチャージ

機能

ポイントサービス

クレジットカード

回答者数 よく利用
していた

ときどき
利用して

いた

ほとんど
利用して

いなかっ
た

全く利用
していな

かった

(人) 3000 1375 964 165 496
（％） 45.8 32.1 5.5 16.5
(人) 3000 75 175 241 2509

（％） 2.5 5.8 8.0 83.6
(人) 3000 685 1013 320 982
（％） 22.8 33.8 10.7 32.7
(人) 3000 103 274 214 2409

（％） 3.4 9.1 7.1 80.3
(人) 3000 15 22 57 2906
（％） 0.5 0.7 1.9 96.9

(人) 3000 195 231 133 2441
（％） 6.5 7.7 4.4 81.4
(人) 3000 1048 1212 228 512

（％） 34.9 40.4 7.6 17.1
(人) 3000 2270 373 96 261
（％） 75.7 12.4 3.2 8.7
(人) 3000 1880 529 143 448

（％） 62.7 17.6 4.8 14.9

上記以外のフィン

テックサービス

仮想通貨

オートチャージ
機能

ポイントサービス

パソコン

スマホ・携帯電話

クレジットカード

デビットカード

プリペイド式電子
マネー

回答者数 現金で支

払いたい

クレジッ

トカード

で支払い

たい

デビット

カードで

支払いた

い

電子マ

ネーで支

払いたい

上記以外

の方法で

支払いた

い

わからな

い

(人) 3000 1081 1403 71 277 19 149

（％） 36.0 46.8 2.4 9.2 0.6 5.0
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Q10. Q9 について、「現金で支払いたい」回答した理由 

 

Q11～15.各項目について、どのような方法で支払いましたか（直近の支払について） 

 

 

 

 

回答者数 現金以外

で支払う

必要がな
いから

現金以外

の方法

は、セ
キュリ

ティが不

安だから

現金以外

の方法

は、紛
失・盗難

が不安だ

から

現金以外

の方法

は、お金
を使って

いる感覚

がせず、

使いすぎ
てしまう

から

現金以外

の方法

は、支払
いの手続

きが面倒

だから

現金以外

の方法

は、残高
やパス

ワードが

管理しに

くいから

現金以外

の支払方

法は、使
える場面

が少ない

から

スマート

フォン、

パソコン
などを

もってい

ないから

現金以外

の方法で

支払いた
いが、や

り方がわ

からない

から

(人) 1081 301 375 150 618 94 143 63 9 24
（％） 27.8 34.7 13.9 57.2 8.7 13.2 5.8 0.8 2.2

回答者数 支払って
いない

現金 プリペイ
ド式電子
マネー

その他
フィン
テック
サービス

仮想通貨 クレジッ
トカード

デビット
カード

キャッ
シュカー
ドで振込

インター
ネットバ
ンキング

その他の
現金利用

その他の
現金以外
を利用

(人) 3000 92 1620 382 39 2 806 31 3 2 10 13
（％） 3.1 54.0 12.7 1.3 0.1 26.9 1.0 0.1 0.1 0.3 0.4
(人) 3000 85 1770 443 48 1 587 36 3 2 11 14
（％） 2.8 59.0 14.8 1.6 0.0 19.6 1.2 0.1 0.1 0.4 0.5
(人) 3000 186 1677 105 21 3 957 23 2 0 10 16
（％） 6.2 55.9 3.5 0.7 0.1 31.9 0.8 0.1 0.0 0.3 0.5
(人) 3000 165 1538 260 33 3 940 35 2 3 10 11
（％） 5.5 51.3 8.7 1.1 0.1 31.3 1.2 0.1 0.1 0.3 0.4
(人) 3000 299 1151 89 13 1 1384 36 3 4 8 12
（％） 10.0 38.4 3.0 0.4 0.0 46.1 1.2 0.1 0.1 0.3 0.4
(人) 3000 839 1058 93 15 6 920 34 6 5 7 17
（％） 28.0 35.3 3.1 0.5 0.2 30.7 1.1 0.2 0.2 0.2 0.6
(人) 3000 199 1066 91 20 3 1548 45 4 5 6 13
（％） 6.6 35.5 3.0 0.7 0.1 51.6 1.5 0.1 0.2 0.2 0.4
(人) 3000 978 772 75 12 7 1112 12 5 4 4 19
（％） 32.6 25.7 2.5 0.4 0.2 37.1 0.4 0.2 0.1 0.1 0.6
(人) 3000 1796 408 18 5 4 712 16 9 4 3 25
（％） 59.9 13.6 0.6 0.2 0.1 23.7 0.5 0.3 0.1 0.1 0.8
(人) 3000 745 1614 27 7 3 549 18 6 2 11 18
（％） 24.8 53.8 0.9 0.2 0.1 18.3 0.6 0.2 0.1 0.4 0.6
(人) 3000 399 985 1251 102 3 209 9 3 0 15 24
（％） 13.3 32.8 41.7 3.4 0.1 7.0 0.3 0.1 0.0 0.5 0.8
(人) 3000 1355 1205 56 13 2 330 10 3 1 9 16
（％） 45.2 40.2 1.9 0.4 0.1 11.0 0.3 0.1 0.0 0.3 0.5
(人) 3000 432 2355 45 9 4 110 3 3 1 15 23
（％） 14.4 78.5 1.5 0.3 0.1 3.7 0.1 0.1 0.0 0.5 0.8
(人) 3000 699 1445 48 7 5 725 23 12 10 10 16
（％） 23.3 48.2 1.6 0.2 0.2 24.2 0.8 0.4 0.3 0.3 0.5
(人) 3000 495 1337 175 23 3 829 42 8 9 14 65
（％） 16.5 44.6 5.8 0.8 0.1 27.6 1.4 0.3 0.3 0.5 2.2
(人) 3000 704 690 22 9 3 1513 28 8 5 6 12
（％） 23.5 23.0 0.7 0.3 0.1 50.4 0.9 0.3 0.2 0.2 0.4
(人) 3000 383 2060 30 7 3 478 15 3 1 12 8
（％） 12.8 68.7 1.0 0.2 0.1 15.9 0.5 0.1 0.0 0.4 0.3
(人) 3000 2069 616 18 5 2 224 7 8 19 6 26
（％） 69.0 20.5 0.6 0.2 0.1 7.5 0.2 0.3 0.6 0.2 0.9
(人) 3000 1452 1328 10 3 4 82 9 18 71 6 17
（％） 48.4 44.3 0.3 0.1 0.1 2.7 0.3 0.6 2.4 0.2 0.6
(人) 3000 1814 722 15 7 5 78 9 85 225 12 28
（％） 60.5 24.1 0.5 0.2 0.2 2.6 0.3 2.8 7.5 0.4 0.9

※1：定期券代を除く

その他サービス料
（家事・被服等）

書籍・雑誌

旅行

理髪、パーマ・
カット

化粧品

仕送り・こづか
い・家族への贈与
上記以外の個人間
送金

レンタカー等自動
車関連サービス

医療・介護関連

バス・鉄道運賃※1

タクシー代

郵便、郵送料

教養、娯楽、ス
ポーツ、ペット

食料品

飲料

外食

日用品

被服、履物

自動車等維持費

身の回り品



6 

 

 

 

 

  

回答者数 支払って
いない

現金 プリペイ
ド式電子
マネー

その他
フィン
テック
サービス

クレジッ
トカード

デビット
カード

キャッ
シュカー
ドで振込

口座から
自動引落
し

給与天引
き

インター
ネットバ
ンキング

その他の
現金利用

その他の
現金以外
を利用

(人) 3000 2178 289 6 4 103 2 31 344 2 17 8 16
（％） 72.6 9.6 0.2 0.1 3.4 0.1 1.0 11.5 0.1 0.6 0.3 0.5

(人) 3000 1389 401 7 5 189 3 49 793 42 104 6 12
（％） 46.3 13.4 0.2 0.2 6.3 0.1 1.6 26.4 1.4 3.5 0.2 0.4
(人) 3000 605 272 8 6 1058 6 20 997 7 11 5 5
（％） 20.2 9.1 0.3 0.2 35.3 0.2 0.7 33.2 0.2 0.4 0.2 0.2
(人) 3000 895 282 9 5 827 7 16 930 7 9 5 8
（％） 29.8 9.4 0.3 0.2 27.6 0.2 0.5 31.0 0.2 0.3 0.2 0.3
(人) 3000 658 351 15 6 563 5 24 1317 11 28 11 11
（％） 21.9 11.7 0.5 0.2 18.8 0.2 0.8 43.9 0.4 0.9 0.4 0.4
(人) 3000 1810 434 115 18 555 9 8 27 4 2 4 14
（％） 60.3 14.5 3.8 0.6 18.5 0.3 0.3 0.9 0.1 0.1 0.1 0.5
(人) 3000 1968 486 7 4 151 3 20 274 15 51 6 15

（％） 65.6 16.2 0.2 0.1 5.0 0.1 0.7 9.1 0.5 1.7 0.2 0.5
(人) 3000 363 212 13 7 1612 24 21 722 8 9 3 6
（％） 12.1 7.1 0.4 0.2 53.7 0.8 0.7 24.1 0.3 0.3 0.1 0.2
(人) 3000 2208 370 9 4 152 5 6 211 2 12 5 16
（％） 73.6 12.3 0.3 0.1 5.1 0.2 0.2 7.0 0.1 0.4 0.2 0.5
(人) 3000 1047 231 7 4 739 7 11 915 7 9 9 14
（％） 34.9 7.7 0.2 0.1 24.6 0.2 0.4 30.5 0.2 0.3 0.3 0.5

(人) 3000 746 194 9 2 1227 12 11 769 5 9 6 10

（％） 24.9 6.5 0.3 0.1 40.9 0.4 0.4 25.6 0.2 0.3 0.2 0.3

通勤・通学定期券
代

駐車場代

スマホ・携帯電話
利用料

塾・習い事の月謝

NHK放送受信料

その他放送受信
料、インターネッ

ト接続料

授業料、保育

家賃・管理費

電気代

ガス代

上下水道代

回答者数 支払って
いない

現金 プリペイ
ド式電子
マネー

その他
フィン
テック
サービス

仮想通貨 クレジッ
トカード

デビット
カード

キャッ
シュカー
ドで振込

インター
ネットバ
ンキング

その他の
現金利用

その他の
現金以外
を利用

(人) 3000 1919 609 6 4 4 270 2 47 85 21 33

（％） 64.0 20.3 0.2 0.1 0.1 9.0 0.1 1.6 2.8 0.7 1.1
(人) 3000 604 601 20 8 5 1685 40 9 14 7 7
（％） 20.1 20.0 0.7 0.3 0.2 56.2 1.3 0.3 0.5 0.2 0.2
(人) 3000 846 625 23 6 2 1441 30 8 7 4 8
（％） 28.2 20.8 0.8 0.2 0.1 48.0 1.0 0.3 0.2 0.1 0.3
(人) 3000 1447 761 5 4 3 523 7 75 85 32 58
（％） 48.2 25.4 0.2 0.1 0.1 17.4 0.2 2.5 2.8 1.1 1.9
(人) 3000 1138 1733 8 6 5 65 2 8 13 17 5

（％） 37.9 57.8 0.3 0.2 0.2 2.2 0.1 0.3 0.4 0.6 0.2

住宅設備修繕・維

持

家電

家具、寝具、室内
装飾品

車両購入費

冠婚葬祭関連

回答者数 支払って

いない

現金 プリペイ

ド式電子
マネー

その他

フィン
テック

サービス

クレジッ

トカード

デビット

カード

キャッ

シュカー
ドで振込

口座から

自動引落
し

給与天引

き

インター

ネットバ
ンキング

その他の

現金利用

その他の

現金以外
を利用

(人) 3000 1196 305 9 6 434 10 22 900 42 40 20 16

（％） 39.9 10.2 0.3 0.2 14.5 0.3 0.7 30.0 1.4 1.3 0.7 0.5
(人) 3000 1136 302 8 8 724 12 19 685 52 18 19 17

（％） 37.9 10.1 0.3 0.3 24.1 0.4 0.6 22.8 1.7 0.6 0.6 0.6
(人) 3000 904 375 9 6 467 7 19 960 210 11 12 20

（％） 30.1 12.5 0.3 0.2 15.6 0.2 0.6 32.0 7.0 0.4 0.4 0.7
(人) 3000 1964 169 4 2 211 2 8 508 101 10 7 14

（％） 65.5 5.6 0.1 0.1 7.0 0.1 0.3 16.9 3.4 0.3 0.2 0.5
(人) 3000 807 404 19 3 127 1 27 566 934 12 36 64

（％） 26.9 13.5 0.6 0.1 4.2 0.0 0.9 18.9 31.1 0.4 1.2 2.1
(人) 3000 695 504 12 3 86 4 22 498 1037 19 42 78

（％） 23.2 16.8 0.4 0.1 2.9 0.1 0.7 16.6 34.6 0.6 1.4 2.6
(人) 3000 628 591 24 5 96 2 29 549 932 25 46 73

（％） 20.9 19.7 0.8 0.2 3.2 0.1 1.0 18.3 31.1 0.8 1.5 2.4
(人) 3000 1072 677 37 5 116 3 35 551 374 37 45 48

（％） 35.7 22.6 1.2 0.2 3.9 0.1 1.2 18.4 12.5 1.2 1.5 1.6
その他の税金

自動車等保険料

医療保険料

貯蓄型保険料

社会保険料

所得税

住民税

火災・地震保険料

回答者数 利用して

いない

現金 プリペイ

ド式電子

マネー

その他

フィン

テック
サービス

仮想通貨 クレジッ

トカード

デビット

カード

キャッ

シュカー

ドで振込

インター

ネットバ

ンキング

その他の

現金利用

その他の

現金以外

を利用

(人) 3000 2835 41 8 9 1 91 0 2 0 0 13

（％） 94.5 1.4 0.3 0.3 0.0 3.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.4
(人) 3000 2111 108 38 25 2 595 41 9 18 7 46

（％） 70.4 3.6 1.3 0.8 0.1 19.8 1.4 0.3 0.6 0.2 1.5

(人) 3000 2837 58 6 7 4 71 5 0 1 2 9
（％） 94.6 1.9 0.2 0.2 0.1 2.4 0.2 0.0 0.0 0.1 0.3

カーシェアリング

コンテンツ利用料

民泊サービス
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Q16.ポイントサービスの利用 

 

Q17.ポイントに関しての考え方 

 

Q18.貯まったポイントの利用方法 

 

Q19.自宅・職場から最寄りの銀行・ATM までの移動時間 

 

Q21.1 日以内に、50%の確率で 10 万円の損失が発生するリスクがあるとします。ただし、保険料を支払っ

ておけば、損失が発生した場合もその損失額を回収することができるものとします。あなたは、保険

料がいくらなら、保険をかけますか。 

 

 

 

 

 

 

回答者数 よく利用

している

ときどき

利用して

いる

ほとんど

利用した

ことはな

い

全く利用

しない

(人) 3000 1642 1195 113 50

（％） 54.7 39.8 3.8 1.7

回答者数 ポイント

サービス

が好き

ポイント

サービス

の内容を
詳しく

知ってい

る

キャッ

シュバッ

ク感覚で
貯めてい

る

節約意識

から貯め

ている

ポイント

の有無で

お店を選
ぶことが

多い

交換した

い商品や

金額の目
標がある

ポイント

キャン

ペーンを
意識して

購買して

いる

貯まるこ

とが楽し

い

貯まった

ポイント

を有効活
用してい

る

貯まった

ポイント

を交換す
ることが

楽しい

自分の好

きなもの

に使うこ
とが多い

特に意識

していな

い

(人) 3000 1539 438 1126 980 537 268 267 1121 1220 661 659 263
（％） 51.3 14.6 37.5 32.7 17.9 8.9 8.9 37.4 40.7 22.0 22.0 8.8

回答者数 支払時の

値引きに

使用

景品また

はサービ

スとの交

換

現金、金

券類との

交換

抽選券と

交換

社会貢献

などの寄

付と交換

その他

(人) 2100 1737 581 1117 52 137 34

（％） 82.7 27.7 53.2 2.5 6.5 1.6

回答者数 0～5分 5～10分 10～30分 30～60分 60分以上 ATM、銀

行を利用

しない

(人) 3000 991 1281 610 47 9 62

（％） 33.0 42.7 20.3 1.6 0.3 2.1

回答者数 0円（保
険には入
らない）

1千円 2千円 3千円 4千円 5千円 6千円 7千円 8千円 9千円

(人) 3000 692 667 150 174 21 400 11 6 20 6
（％） 23.1 22.2 5.0 5.8 0.7 13.3 0.4 0.2 0.7 0.2

回答者数 1万円 1万1千円 1万2千円 1万3千円 1万4千円 1万5千円 1万6千円 1万7千円 1万8千円 1万9千円

(人) 3000 456 6 2 5 1 13 0 1 0 1
（％） 15.2 0.2 0.1 0.2 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

回答者数 2万円 2万1千円 2万2千円 2万3千円 2万4千円 2万5千円 2万6千円 2万7千円 2万8千円 2万9千円

(人) 3000 109 0 1 1 0 23 0 1 1 0
（％） 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0
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Q22.50%の確率で 10 万円があたる「スピードくじ」があります。あたれば、賞金はすぐに支払われます。

外れた場合、賞金はゼロです。あなたは「スピードくじ」をいくらなら買いますか。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 3万円 3万1千円
～
3万4千円

3万5千円 3万6千円
～3万9千
円

4万円 4万1千円 4万2千円 4万3千円 4万4千円 4万5千円

(人) 3000 58 0 4 0 23 0 1 1 0 5
（％） 1.9 0.0 0.1 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

回答者数 4万6千円 4万7千円 4万8千円 4万9千円 5万円 5万1千円 5万2千円 5万3千円 5万4千円 5万5千円

(人) 3000 0 1 0 21 104 0 0 1 0 1
（％） 0.0 0.0 0.0 0.7 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答者数 5万6千円
～
5万9千円

6万円 6万1千円
～
7万9千円

8万円 8万1千円
～
9万4千円

9万5千円 9万6千円
～
9万8千円

9万9千円 10万円

(人) 3000 0 1 0 2 0 1 0 1 7
（％） 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

回答者数 0円（ク
ジは買わ
ない）

1千円 2千円 3千円 4千円 5千円 6千円 7千円 8千円 9千円

(人) 3000 929 742 148 201 21 282 10 2 6 3
（％） 31.0 24.7 4.9 6.7 0.7 9.4 0.3 0.1 0.2 0.1

回答者数 1万円 1万1千円 1万2千円 1万3千円 1万4千円 1万5千円 1万6千円 1万7千円 1万8千円 1万9千円

(人) 3000 361 6 4 6 1 13 1 2 3 0
（％） 12.0 0.2 0.1 0.2 0.0 0.4 0.0 0.1 0.1 0.0

回答者数 2万円 2万1千円 2万2千円 2万3千円 2万4千円 2万5千円 2万6千円 2万7千円 2万8千円 2万9千円

(人) 3000 80 0 0 1 0 13 0 0 1 0
（％） 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

回答者数 3万円 3万1千円
～
3万4千円

3万5千円 3万6千円
～
3万9千円

4万円 4万1千円 4万2千円
～4万4千
円

4万5千円 4万6千円 4万7千円

(人) 3000 55 0 3 0 15 1 0 4 0 1
（％） 1.8 0.0 0.1 0.0 0.5 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0

回答者数 4万8千円 4万9千円 5万円 5万1千円
～
5万9千円

6万円 6万1千円
～
6万9千円

7万円 7万1千円
～
7万9千円

8万円 8万1千円
～
9万9千円

(人) 3000 1 29 48 0 1 0 1 0 1 0
（％） 0.0 1.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答者数 10万円

(人) 3000 4
（％） 0.1



9 

 

Q23.以下の項目は、あなた自身にあてはまりますか、あてはまりませんか。 

 

回答者数 はい いいえ どちらと
もいえな
い

(人) 3000 462 1740 798
（％） 15.4 58.0 26.6
(人) 3000 2128 297 575
（％） 70.9 9.9 19.2
(人) 3000 802 1384 814
（％） 26.7 46.1 27.1
(人) 3000 1043 844 1113
（％） 34.8 28.1 37.1
(人) 3000 1440 750 810
（％） 48.0 25.0 27.0
(人) 3000 1222 865 913
（％） 40.7 28.8 30.4
(人) 3000 594 1376 1030
（％） 19.8 45.9 34.3
(人) 3000 1297 829 874
（％） 43.2 27.6 29.1
(人) 3000 1182 997 821
（％） 39.4 33.2 27.4
(人) 3000 1037 900 1063
（％） 34.6 30.0 35.4
(人) 3000 1352 576 1072
（％） 45.1 19.2 35.7
(人) 3000 471 1658 871
（％） 15.7 55.3 29.0
(人) 3000 1122 1011 867
（％） 37.4 33.7 28.9
(人) 3000 1149 574 1277
（％） 38.3 19.1 42.6
(人) 3000 777 1356 867
（％） 25.9 45.2 28.9
(人) 3000 633 1479 888
（％） 21.1 49.3 29.6
(人) 3000 894 991 1115
（％） 29.8 33.0 37.2
(人) 3000 1306 816 878
（％） 43.5 27.2 29.3

人のことより自分のことについて考え
るのが好きだ
いつも何か刺激的なことを求めるほう
だ

何かと先頭に立って働くほうだ

人のためにつくすのが好きだ

新しいアイデアを考えるのが好きだ

頭脳労働より体を動かすことが好きだ

頼まれごとは断り切れない

ふつうの人にできないような問題を解
いてみたい

何事にも積極的に取り組む

人のために自分が犠牲になるのはいや
だ

新しいことには、すぐに飛びつく

思い立ったらすぐに実行する

相手の気持ちになって考えるようにし
ている

古いものを改造するのが好きだ

友達よりもてきぱきと仕事ができる

物事に敏感である

他人の思いもつかないようなことをす
ることに喜びを感じる

人からリーダーとして認められたい


